
 

 

 

 

 

 

地域の見守りや声かけを受け、さわやかな青空のもとで 

入学式を迎えました    令和 4 年 4 月 6 日 

 

【多くの方の見守り】  

◆新しいランドセルを背負って笑顔で小学校に入学した新一年生も、小学校を卒業し、教科ごとに先生が

変わり、新しく増える友人や部活動に参加する中学生も、期待と不安の中で入学式の日を迎えました。 

◆新一年生を迎える入学式の日には、多くの地域やボランテイア団体の方々などが交通安全の旗を持ち、

挨拶声掛け運動と共に見守りをしていただきました。家を出るときの家族からの「いってらっしゃい。」

のことばも安心して登校する力となるでしょう。また、交差点では、事故の起きないよういます。にた

くさんの方が地域の方が見まもってくれています。登下校の安全に気をつけて楽しい学校生活を送って 

ほしいですね。 

 

 
【クラス発表を見て・・中学校生活の開始】 

 

 

 

 

【北中】友達は一緒かな             【美幌中】いよいよ中学校生活が始まる・・   

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

～～～～～～時は流れて～～～～ 
 ＧＷ中の５月６日(金)  美中学校運営協議会と生徒が桜植樹  

 
 
 
 
 
 
◆中川会長・長岡副会長                                  ◆稲垣会長の見まもる中 
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 ５月６日の放課後に、学校運営協議会の事業として学級代表 

生徒会役員と一緒に桜の苗木の植樹を行いました。昨年は，寒

さで延期が続き，植えた苗の根付きが芳しくありませんでした

が、今年は、美幌に桜の名所を創る会長の稲垣会長、藤原理事

の指導を受け、ポイントになることを教えてもらいながら植樹

できました。学校運営協議会の中川会長も，生徒との交流を大

変楽しみにしていたという話しをし、他の協議会委員の方も生

徒と一緒に植樹をしました。美幌中学校が新しい桜の名所とな

ることを楽しみにして頑張って事業を終えました。 



令和 4 年度 新たな学校運営協議会がスタートします 
協議会委員が交替しました。 

 令和 4 年度 美幌町立学校の学校運営協議会委員名簿 

  任期：令和３年 11 月 1 日～令和５年 10 月 31 日 (敬称略) 

美幌小学校(12 名)  東陽小学校(10 名） 旭小学校(1１名） 美幌中学校(９名) 北中学校(1２名) 

会長 中山雄介 会長 小林史明 会長 前田忠夫 会長 中川能典 会長 寺田義博 

ＰＴＡ役員 コミスク委員長 元学校評議員 元校長 元ＰＴＡ会長 

副会長 宮崎奈津江 副会長 佐藤朴元  副会長 氏家美恵 副会長 長岡敬幸 副会長 村口善二 

図書館協議会・民生児童委員  ＰＴＡ会長 元学校評議員 美中同窓会役員 元学校評議員 

委員 寺崎智史 委員 山本英和 委員 川口智貴 委員 中村友哉 委員 高田秀昭 

ＰＴＡ会長 ＰＴＡ副会長 ＰＴＡ会長 ＰＴＡ会長 ＰＴＡ会長 

〃  岡元一実 〃  西岡 巌 〃  西田陽子 〃  藤井幸夫 〃 田原宏朗 

元ＰＴＡ会長 栄町東自治会長 元ＰＴＡ会長 東栄自治会長 ＰＴＡ副会長 

〃  早田眞二 〃  正木芳男 〃  齋藤義浩 〃  福田敏郎 〃 丸山冨士江 

北 4 自治会長・民生児童委員 元学校評議員 元ＰＴＡ会長 元学校評議員 鳥里自治会青少年部長 

〃  井上裕子 〃  尾形美幸 〃  橋本美典 〃 伊勢谷善弘 〃 伊藤健一 

博物館協議会・民生児童委員 元学校評議員 美幸自治会長 元学校評議員 元学校評議員 

〃  豊澤弘應 〃 浅野裕美子 〃  喜多秀雄 〃 野 昭憲 〃 中西幸弘 

ＰＴＡ役員 藤幼稚園 元学校評議員 元学校評議員 元学校評議員 

〃  川原美月 〃 楠原玉美 〃  藤田 力  〃 森口尚博 

元学校評議員 東陽保育園 元学校評議員  元学校評議員 

〃  國澤智子  〃  佐々木鑑仁  〃 柏葉良一 

大谷幼稚園  コミスク委員長  北中同窓会長 

〃  関 裕子      〃 藤田美代子 

美幌保育園      元北見工大職員 

校長 橋本雄一郎 校長 関谷正樹 校長 池田 潤 校長 長谷博文 校長 竹内昭二 

校長 校長 校長 校長 校長 

教頭 尾中基浩 教頭 堀内篤宏 教頭 伊東 翼 教頭 米澤秀樹 教頭 村田基知 

教頭 教頭 教頭 教頭 教頭 

 ※太字・赤字は新委員です 

 ◆各学校の学校運営協議会委員は、令和３年１１月１日から２期目に入りましたが、 

  令和４年度に入り、学校の管理職の異動やＰＴＡ役員・自治会役員の改選などが 

あり、委員の交替が行われました。４月に新たに任命された委員の任期は、前委員 

の残任期間となりますので令和５年１０月３１日までとなります。 

 ◆新年度になっても、コロナウイルス感染症は依然として収まりを見せていませんが、 

  基本的な感染対策をしながら、各学校運営協議会の課題に向け,熟議を重ねて頂きま 

すようお願いします。 

 

 

 

 

 

お 知 ら せ 

学校運営協議会だよりは、美幌町ホームページ  

＜


